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АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ

ПОЛТАВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ

РІШЕННЯ

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ

18.07.2017                                                м. Полтава                                                 №02/73-рш                           
                                                                                                            Справа №02-01-50/45-2017
Про  перегляд рішення 

від 27.06.2017 №02/63-рш

           Адміністративна колегія Полтавського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України (далі – територіальне відділення), розглянувши матеріали справи  та подання від 06.07.2017  №02/181-ПВ з попередніми висновками   у справі  №02-01-50/45-2017 за результатами перегляду рішення від 27.06.2017 №02/63-рш,

ВСТАНОВИЛА:

До територіального відділення надійшла заява від товариства з обмеженою відповідальністю «Норма – Трейд» (далі – ТОВ «Норма - Трейд» або Товариство, місцезнаходження: 36007, м. Полтава, вул. Ковпака, 53, код ЄДРПОУ 31317122) від 29.06.2017 №113 (вхідний  від 30.06.2017 №02/2477) про  перегляд рішення  адміністративної колегії територіального відділення  від 27.06.2017 №02/63-рш у справі №02-01-50/45-2017. 
Розпорядженням адміністративної колегії територіального відділення від 30.06.2017 №02/69-р :

-заяву ТОВ «Норма-Трейд» прийнято  до розгляду та почато провадження з перегляду рішення від 27.06.2017 №02/63-рш;

-зупинено  виконання рішення від 27.06.2017 №02/63-рш у справі №02-01-50/45-2017 до закінчення його перегляду.

У рішенні  від 27.06.2017 №02/63-рш адміністративна колегія територіального відділення постановила:

         1.Визнати дії  товариства з обмеженою відповідальністю  «Норма-Трейд» та  фізичної особи-підприємця Шестопала Володимира Васильовича порушенням законодавства про захист економічної конкуренції,  передбаченим  пунктом 1 статті 50 та  пунктом 4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції» у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються  спотворення  результатів  торгів (тендеру), які полягали у погоджені ними поведінки при проведенні Управлінням освіти виконавчого комітету  Полтавської міської ради  процедури  відкритих торгів  на закупівлю  28.99.3 «Машини й устатковання спеціальної призначеності, н. в. і. у. (лот №1 - карусель; лот №2 - ігровий комплекс; лот №3 - місток; лот №4 - гірка)»  в травні 2016 року згідно оголошення  №100705 опубліковане  в інформаційному бюлетені «Вісник державних закупівель» №71(13.04.2016) від 13.04.2016.

          2.За порушення законодавства про захист економічної конкуренції, зазначене в пункті 1 даного рішення, накласти на товариство з обмеженою відповідальністю  «Норма-Трейд»  штраф у розмірі   68 000,00 (шістдесят вісім тисяч)  гривень.
          На підставі аналізу  рішення від 27.06.2017 №02/63-рш   встановлено наступне.
         Управління освіти виконавчого комітету  Полтавської міської ради (далі - Замовник) проводило у травні 2016 року  процедуру  відкритих торгів  на закупівлю  28.99.3 «Машини й устатковання спеціальної призначеності, н. в. і. у. (лот №1 - карусель; лот №2 - ігровий комплекс; лот №3 - місток; лот №4 - гірка)»  згідно оголошення  №100705 опубліковане в інформаційному бюлетені «Вісник державних закупівель» №71(13.04.2016) від 13.04.2016) та відповідно до Закону України «Про здійснення  державних закупівель» від 10.04.2014 №1197-VІІ, що був чинним на час проведення вказаної процедури закупівлі.

         Участь у торгах 17.05.2016 взяли  ТОВ «Норма-Трейд» та  фізична особа-підприємець Шестопал Володимир Васильович (далі - ФОП Шестопал В.В., місце проживання: 36003, м. Полтава, вул. Балакіна, 7, кв. 32, ідентифікаційний номер 3072219055).
          Адміністративною колегією територіального відділення, рішення від 27.06.2017 №02/63-рш у справі №02-01-50/45-2017, про вчинення з боку ТОВ «Норма – Трейд» та ФОП Шестопала В.В. порушення законодавства про захист економічної конкуренції, було прийнято за результатами аналізу документів, наданих учасниками у складі пропозицій конкурсних торгів, а саме:
1.Однієї дати підготовки документів для участі у відкритих торгах, а саме 16.05.2016.

2.Одночасного подання пропозицій конкурсних торгів  Замовнику, а саме 17.05.2016 о 08-35 год. ФОП Шестопал В.В. та  о 08-36 год. ТОВ «Норма-Трейд».

3.Подання  абсолютно однакових за текстовою частиною документів, однакових  помилок та  однакових  особливостей набору тексту  з однаковими помилками в окремих документах.

4.Використання однакових  телефонних  номерів  +380(532)677512  і  +380 (99) 0470851 обома учасниками.

5.Здійснення господарської  та фінансової діяльності між ФОП  Шестопалом В. В. та ТОВ «Норма-Трейд».

6.Здійснення  пов’язаної господарської  та фінансової діяльності між ФОП  Шестопалом В. В. та  технічним директором  ТОВ «Норма-Трейд»  Шестопалом Василем Григоровичем.

7.Перебування Шестопала Володимира Васильовича  та Шестопала Василя Григорович у родинних стосунках, як батька та сина.

8.Пов’язаність осіб учасників, а саме  ФОП  Шестопала В. В. та  технічного директора ТОВ «Норма-Трейд» Шестопала Василя Григоровича,  на момент проведення   відкритих торгів,  у розумінні  пункту 19 статті 1 Закону України «Про здійснення державних закупівель», що суперечить пункту  6 статті 17 Закону України «Про здійснення державних закупівель».
9.Ненадання ФОП Шестопалом В.В., як переможцем відкритих торгів Замовнику  у строк, що не перевищує 10 днів необхідних документів, свідчить  про  відсутність його наміру  в перемозі даних  торгів та надання можливості  Замовнику визнати переможцем ТОВ «Норма-Трейд», що призвело  до придбання  товару Замовником за завищеними цінами, що в свою чергу  призвело  до можливого нанесення збитків державному бюджету.

10.У процесі участі у даних торгах Учасники діяли не самостійно, а узгоджували свої дії та не змагалися між собою, що є обов’язковою умовою конкуренції.
11.Сукупнісь наведених фактів та схожість в оформленні окремих   документів пропозицій конкурсних торгів учасників не можливо  пояснити збігом обставин.

12.Внаслідок таких дій конкуренцію між учасниками було усунуто, а право на укладення  договору отримало ТОВ «Норма-Трейд»  не на конкурентних засадах, чим було спотворено  результати торгів, оскільки саме здійснення конкурсного відбору  учасників є необхідною умовою визначення переможця  відкритих торгів.

Відповідно до наданої заяви, ТОВ «Норма-Трейд» наведено наступні підстави, які Товариство вважає, мають істотне значення для перегляду рішення по справі №02-01-50/45-2017, а саме:
1.Сторінка в мережі Інтернет створена в 2012 році не має жодного відношення  до діяльності підприємства, так як більше 5-ти років не використовується, дане підтверджується електронним листом власника порталу «УАПРОМ», то ж, а ні клієнти підприємства, а ні контрагенти не могли скористатися  зазначеними в ній відомостями.

2.Номер телефону, зазначений на сторінці Інтернет, не використовується підприємством  в своїй діяльності та був відключений, про що свідчить  довідка та рахунки, які виставляються на оплату підприємству.
3.Дата подання пропозицій визначається учасником самостійно, при цьому враховується лише строк визначений Замовником в тендерній  документації. Отже дата  подання ніяким чином не впливає на подання  пропозицій   інших учасників.

4.Технічний директор Товариства  згідно посадових обов’язків, організовує технічну підготовку  виробництва, а отже не має права брати участь у процедурах закупівель, готувати будь-яку  документацію пропозицій, розраховувати калькуляції, підписувати заяви, договори, тощо.

5.Договір укладений між ФОП Шестопал В.В. та Товариством не має жодного відношення до торгів, за  даним договором поставлялася продукція для технічних засобів реабілітації, тобто має інший предмет ніж визначений в процедурі закупівлі.

6.Товариство не має жодного відношення до особистих відношень технічного директора та ФОП Шестопала В.В. оскільки вони відбуваються в поза робочий час та не впливають на трудові  обов’язки працівника.

7.Технічний директор Товариства не є пов’язаною особою у розумінні Закону України «Про здійснення державних закупівель» з ФОП Шестопал В.В., так як не приймає ніякої участі, а ні у проведенні торгів, а ні в підготовці документів, так як  останній несе  відповідальність  виключно за виробництво технічних засобів реабілітації для осіб з інвалідністю.

8.Однакові  висновки державної санітарно-епідеміологічної експертизи свідчать про єдині бланки, які  використовуються в роботі даної організації, Товариство немає ніякого впливу на  виготовлення документів державною організацією.

9.Бланки, які виготовлялися для участі в процедурі закупівлі не є тотожними з бланками іншого учасника, так довіреність ТОВ «Норма-Трейд» та довіреність іншого учасника мають різний обсяг повноважень та назву.

На підтвердження зазначеного, Товариством до заяви була надана копія посадової інструкції технічного директора ТОВ «Норма-Трейд», яка підтверджує, що технічний директор Товариства не має права брати участь у підготовці до участі у процедурах закупівель, зокрема готувати будь-яку документацію пропозицій, розраховувати калькуляції, підписувати заяви, договори. Також, Товариством були надані документальні докази щодо неактуальності інформації про діяльність підприємства на момент участі у процедурі закупівлі, зокрема щодо контактної особи ТОВ «Норма-Трейд» та контактних номерів телефонів, розміщеної в мережі Інтернет.
Крім того, на підтвердження,  щодо не використання Товариством номеру телефону  67-75-12 протягом 2015-2016 років, ТОВ  «Норма-Трейд» надало додаток до  рахунка-акта №6985. Згідно з додатком до рахунку-акта №6985, останнім місяцем користування Товариством телефоном 67-75-12 є січень 2014 року з тривалістю послуг  124 секунди. Тобто, на момент участі у тендері вказаний номер телефону Товариством не використовувався. 
Відповідно до частини першої статті 58 Закону України «Про захист економічної конкуренції» органи Антимонопольного комітету України за заявами осіб можуть  переглянути рішення, прийняті ними у справах про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, зокрема, у разі якщо істотні обставини не були і не могли бути  відомі органам Антимонопольного комітету України, що призвело до прийняття незаконного або необгрунтованного рішення.
Висновок територіального відділення, про порушення ТОВ «Норма-Трейд» та ФОП Шестопал В.В. законодавства про захист економічної конкуренції у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, що стосуються спотворення результатів торгів, ґрунтувався на основі зібраних в процесі розгляду справи №02-01-50/45-2017 доказів. Однак, надані ТОВ «Норма-Трейд» в заяві про перегляд рішення від 27.06.2017 №02/63-рш інформація та докази на її підтвердження не були відомі територіальному відділенню в процесі розслідування у даній справі.  

  Враховуючи нововиявлені факти, викладені у заяві Товариства, встановлені територіальним відділенням у рішенні від 27.06.2017 №02/63-рш обставини, не можуть свідчити про наявність антиконкурентних узгоджених дій, що стосуються спотворення результатів торгів, за відсутності інших встановлених доказів погодженої поведінки.
Подання від 06.07.2017 №02/181-ПВ з попередніми висновками  у справі №02-01-50/45-2017 за результатами  перегляду рішення від 27.06.2017 №02/63-рш було направлено ТОВ «Норма-Трейд»  із супровідним листом  від 06.07.2017 №02/2975, в якому  йому пропонувалось  надати  свої пропозиції і зауваження.
На подання від 06.07.2017 №02/181-ПВ з попередніми висновками у справі №02-01-50/45-2017 за результатами  перегляду рішення від 27.06.2017 №02/63-рш ТОВ «Норма-Трейд»,  листом  від 13.07.2017 №125, повідомило про відсутність  пропозицій та зауважень.
Враховуючи викладене, керуючись статтею 7, 121, 14 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтями 52, 56  та частиною третьою статті 58  Закону України «Про захист економічної конкуренції», пунктом 11 Положення про територіальне відділення Антимонопольного комітету України, затвердженого  розпорядженням Антимонопольного комітету України від 23 лютого 2001 року №32-р, зареєстрованого  в Міністерстві юстиції України 30 березня 2001 року за №291/5482, зі змінами та доповненнями, пунктами 52 та 55  Правил розгляду заяв  і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України від  19 квітня 1994 року №5, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за №90/299 (у редакції  розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року №169-р, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 22 липня 1998 року за №471/2911), зі змінами,  адміністративна колегія Полтавського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України,
ПОСТАНОВИЛА:


Скасувати рішення адміністративної колегії Полтавського обласного територіального відділення  Антимонопольного  комітету України від 27.06.2017 №02/63-рш у справі №02-01-50/45-2017 в частині порушення законодавства про захист економічної конкуренції з боку  ТОВ «Норма-Трейд» та накладення штрафу на  Товариство.
Рішення  може бути  оскаржене  до господарського суду  у двомісячний  строк  з дня одержання.
Голова адміністративної колегії                                                           В. М. Оніщенко
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